

是「人」！請捫心自問.....

一、對講情重義的人都砍，情義何在？理性何在？

高雄市教育產業工會理事長劉亞平在洪平朗議員事件裡，臺南市教育產業工會理事長許又仁（受其請託也好，自願前來也好，都好！）是教師組織團體中唯一帶領多位幹部到現場聲援的「朋友」。這事高雄市教育產業工會鄭穎聰、廖建中、陳俊成等多位幹部一定都知道，但他們不一定知道當日我們跨境聲援，全部幹部都是向校方請事假前往（情義相挺）。他們口中的「許又仁」先生還應邀上台演說，為「劉亞平」受到的待遇痛批鄭新輝局長，他們還在「許又仁」先生的帶領下大喊口號，這樣的情境及影像在高雄市教育產業工會網站或 YouTube 都還可查閱(如下網站連結)。這些人為競逐會員卻接二連三為文攻擊許又仁，不問情義，試問理性何在？

- 1010601【高雄市產業總工會 KCCTU 新聞稿】踐踏工會自主 局長下台負責

<http://www.keu.org.tw/keu/newView.aspx?keuNewsId=578>

- 影片：1010601 臺南市教育產業工會許又仁聲援劉亞平事件赴高市教育局抗議

http://www.youtube.com/watch?v=9tlp0Ull0Xo&feature=BFa&list=FLA245Y24_mslKi-enKrKHOQ

二、高雄市教師組織整併失敗，是劉亞平等人能力有問題嗎？還是已忘記同為老師！

歷史的真相可以還原，亦可以各自解讀，但情義不能忘，更應該維持理性。高雄縣市合併教師組織整併卻失敗，從理事長選舉方式採用「會員直選」、「會員代表直選」、「選出理事再選常務理事再選理事長」的論辯，演變成幾乎每日為文批鬥。大家同為老師站出來為會員服務已屬難能可貴，何必如此對待？以前經常常看到牛奶瓶文宣攻擊「陳建志」「陳建志」如何如何，近幾日日擊「許又仁」「許又仁」如何如何，為文風格類似。只是曾幾何時「許又仁」先生已成為他們心目中的貴人，竟受此等招待。

三、是「人」，請懂得反省。高雄市教師組織整併失敗，劉亞平這些人都沒錯？

高雄市教育產業工會劉亞平等幹部是以會務公假來辦理會務，自稱「專門」的他們應知公假期間身份別視同公務員，理應做些對組織或教育更有益的事。最近一週，台南市教師接二連三收到多份負面文宣，攻擊「許又仁」也攻擊「臺南市教育產業工會」，有些以署名-教育心聲透過 email 散發，有的傳真到各校，有的更傳真到全國所有立委。各位我們同為老師，我們來嚴肅看待此事，套用他們說的「是我們繳錢請幹部來做事」，「高雄市教師組織整併失敗這些人都不自省了」，怎卻利用公務時間又做這些「跨域外部鬥爭攻擊他縣市教師組織」的事？「再說一次，是人，不問情義，但問理性何在？」

PS：補充報告：高雄市教育產業工會理事長「劉亞平」為「全教總」創會籌備委員，為了與高雄市教師職業工會競逐會員而牽托一堆理由，拒繳「全教總」會費，會外鬥爭路線失敗後，又欲以部分人數申請加入「全教總」轉為會內鬥爭遭受「全教總」否決。現在劉亞平等轉而加入「全教產」升官擔任副理事長，邀請臺南市教育產業工會以 1 萬 2 千元加入「全教產」，說買了便宜又多一層保障。許又仁回說「我們心性不能墮落」之後，就成為他們心目中的貴人般接受到招待。劉亞平在一份文宣說：「哦，不舒服，給我垃圾桶……」真心講一句話，這樣的為文格調真是「專門」的夠高。有時我們亦不想為文這般，但若「劉亞平」、「廖建中」、「陳俊成」、「鄭穎聰」覺得以前總總畫面（包括跟隨許又仁嘶聲吶喊~~）不舒服，沒關係，我們備有垃圾桶……。